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Esercizio n. 1.
Sia data una variabile casuale continua X con la seguente distribuzione di probabilita:

1—2? 2| <L
f(z)=
0 altrimenti.

La si normalizzi, se ne disegni il grafico e si determinino media e varianza.

Esercizio n. 2.
Sia dato il seguente campione:

|z, [ 23]53]75]52[64[13]31[48][21[56[41]51)|

Si determinino le seguenti grandezze:
1) media campionaria e stima del suo errore standard;
2) varianza campionaria e stima del suo errore standard,

Esercizio n. 3.
Sia data la seguente legge per il calcolo della grandezza e:

6_60+5
_60—5

Si determini la misura indiretta di €, e il relativo errore statistico, a partire dalle seguenti
misure dirette delle grandezze &g, §:

g = (14 £ 01 ) omy
o = ( 025 £ 0.02 ) omy



